

少儿险投保 因人而异

不同保险,适合不同的人;年龄不同,投保重点也不同



PICC 中国人保财险

金娃 投资保障型意外伤害保险

● 坐拥收益,安享保障
● 利随息涨,高于国债
● 门票抽奖,畅享奥运

www.picc.com.cn
24小时全国服务热线 95518

□晚报记者 牛亚皓

小孩出生后,对下一代的抚养教育将会成为家庭的重要支出。投保少儿险可对小孩今后的成长提供一定的经济保障,解决小孩成长过程中所需要的教育费用以及应对小孩可能面临的意外重疾和伤害。眼下少儿保险主要流行哪几种,如何为孩子选择?近日记者进行了详细了解。

三类少儿保险最受欢迎

新华保险营销部经理陈冲告诉记者,每天都有不少市民前来询问或办理少儿投保业务,这反映出市民对少儿保险的关注程度很高,也很明白投保的重要性。目前受市民关注度最高的有三类少儿保险:一是少儿教育储蓄险。具有储蓄、保障、分红和投资等功能,可以作为教育

基金、创业基金、婚嫁基金甚至养老基金等。二是少儿重疾险。对少儿因患疾病而产生的治疗、住院和手术等费用提供保障,投保重大疾病保险,年龄越小保费越便宜。三是少儿意外伤害险。少儿自制能力差,活泼好动,发生意外的可能性很大,父母也很看重为孩子买份意外伤害

险。在实际工作中,陈冲发现,有很多父母自己没有投保,却急着为小孩投保,还有些刚成家的父母为了孩子的将来,购买了很多少儿保险,超出了自己家庭的承受能力,带来了很大的经济负担。“这都是购买少儿保险中存在的误区。”陈冲说。

年龄不同,投保重点不同

陈冲建议,在购买少儿保险之前,市民要全面估量自己的经济能力,一般拿出十分之一的资金放到为小孩投保上是理智的。有了规划之后,要选择购买哪款保险产品,这一项的关键是看家庭需求。比如0~6岁的孩子抵抗力弱、住院率较高,所以要购买侧重报销性的住院费用

保险。如果预算充足,还可以添一份住院津贴保险,弥补家长为照顾生病孩子而耽误的工作收入;而6岁以上的小孩自我保护能力差,容易发生意外伤害,更应该考虑意外导致的伤害因素;已经上学的孩子(包括幼儿园学童)建议购买学平险。“假如父母没有投保

就为孩子投保,将来自己出现风险,那么为孩子投保的钱就没人交了。”陈冲说,小孩在工作之前都将是家庭的净支出项目,如果家长在此期间发生了意外,将会严重影响家庭的收入并直接导致少儿保障计划的顺利进行,所以建议家长要先购买一定量的保险。

个人理财制胜有高招

浦发银行推出轻松理财智业卡 一卡三账户方便市民理财

□晚报记者 来从严/文 马健/图

手中有房,想办理贷款,却要在银行提供一堆资料,然后漫长等待;信用卡透支忘记还了,一不小心个人信用记录有了污点;收入不多,还想申请高信用额度的信用卡,无奈老是被拒;又是借记卡,又是信用卡,那么多卡管理起来真烦人。一系列个人理财的问题都能够轻松搞定。记者了解到,省会浦发银行推出的轻松理财智业卡可以让市民理财更轻松。

理财、买房两相宜

市民张军最近碰到了烦心事。由于前一阶段股市行情火爆,他把自己手中原本准备买房的资金全部投到了股市里面。但最近几天股市的接连大跌,让他身陷其中。而此时,他已经预交过定金的房子开发商开始催促他尽快办理手续,缴纳余下的房款。这下子,面对几万元钱的亏空,张军犯了难,不知道该如何处理了。

“其实,像张军这样的难题,完全可以通过浦发银行的轻松理财智业卡来解决。”浦发银行郑州分行财富管理部总经理闫勇如是表示。

据介绍,轻松理财智业

卡紧扣市民在支付、投资、融资时所遇到的烦恼,将理财账户、透支账户、贷款账户的功能集中在一张银行卡上。理财账户不仅具备存款、取款、转账等功能,还为客户提供浦发银行独创的汇款、存款、投资、咨询等定制理财服务,真正实现轻松支付和投资。透支账户除了为客户提供最高5万元的循环信用,最长50天的消费免息期外,还为客户提供弹性额度,客户可根据自身需求,通过电话银行、网上银行自主调拨临时信用额度。

银行卡理财更便捷

随着消费功能的不断拓展,银行卡已成为百姓日



常生活理财中不可或缺的工具。大家可能都在使用银行卡缴纳电话、水电煤气等费用,刷卡的一瞬间,交易完成,免去了现金交易带来的假币、丢失等风险,尤其是节约时间、方便简单,不用排队,给生活创造了更多自由的空间。

2006年5月,浦发银行推出的融合借记卡理财功能和信用卡免息消费透支功能的轻松理财卡,就为市民展现了双账户理财卡的魅力。该理财卡系列中的轻松理财智业卡采用“3+2”模式(三个账户、双重授信),让银行卡从单一强调

功能,如强调透支支付功能的信用卡,强调投资功能的理财卡向支付、投资、融资一体化的全方位金融卡方向发展,这是银行卡发展历程上的首创,是金融服务大众的体现。

记者了解到,智业卡的最大特点在于其“三账户、双授信”的巧妙设计。一般的银行卡通常是单账户,而浦发银行先前发行的借贷合一卡成功实现了双账户管理,现在又推出了理财账户、透支账户、贷款账户三账户合一管理。不同性质的账户整合在一卡内,客户通过理财账户,可以进行存

取款、消费、股票、债券、外汇买卖等,可以实现普通借记卡所有的功能。对客户来说,最大的好处就是实现了多种金融产品功能的整合、联通,可以满足不同情况下的服务需求。只要巧妙地把这些功能应用好,就可以实现灵活的资金调度和分配,同时又能享受到资金的增值理财功能。而在贷款账户的开发创新上,浦发银行推出了“自主贷”个性化贷款服务,如一站式双重授信、总额度控管下的随借随借、8种方式的多样化还款以及随借随还等服务。

[理财新品]

QDII 理财 新品面市

6月6日,交通银行正式推出“得利宝·QDII——澳视群雄·珠穆朗玛”两款理财产品。“澳视群雄”投资起点金额为30万元人民币或等值外币,且100%澳大利亚元本金保障,预计总收益率为13%至30%。“珠穆朗玛”理财产品是一款投资于香港股票、亚太区货币、美国短期国债指数组合的QDII新产品。该产品有100%美元保本,产品将最多50%的资金投资于H股市场,充分考虑了风险与收益的平衡。 王佳

打新产品 期限缩短

上海浦发银行从6月6日起开始发售新一期的“打新股”专项理财产品。该产品投资期限为半年,产品到期日为2007年12月21日,投资流动性较强。预期年收益率为3%~8%,并且上不封顶。认购起点金额为人民币50000元起,其后以10000元整数倍递增。该期产品挂钩标的为中海信托投资有限公司的“中海聚发-IPO-D-07-02”资金信托计划。该信托计划的投资范围为新股申购,同时包括可转债发行申购、货币市场基金。 何长青

[理财动态]

质押贷款 方便快捷

省工行推出了网上个人质押贷款业务,个人客户在网上银行自助办理小额质押贷款更加方便。网上质押贷款是工行在“金融@家”新一代个人网上银行中推出的,专门为网银U盾客户提供的网上贷款服务。客户通过网上银行不仅可以申请质押贷款、归还贷款、解除质押,而且可随时查询本人贷款综合账户中所有贷款信息。单笔最低金额1万元,每日最高金额30万元,累计最高达100万元。

许磊 李丰收

固定房贷 突破20亿

中国光大银行日前宣布,自今年央行连续加息以来,光大银行固定利率房贷业务随之“水涨船高”,目前发放固定利率房贷金额已超过20亿元。随着中国经济进入加息通道,以“风险锁定”为特征的固定利率房贷产品将越来越有市场。业内人士称,市场已进入加息周期,很多以前选择其他贷款方式的客户处于长期省息的考虑把房贷转为固定利率。而首次申请房贷的客户对固定利率房贷产品也更感兴趣。

李景辉